

О реорганизации Республиканского государственного казенного предприятия " Республиканская ветеринарная лаборатория" Комитета государственной инспекции в агропромышленном комплексе Министерства сельского хозяйства Республики Казахстан

Постановление Правительства Республики Казахстан от 21 ноября 2009 года № 1908 Правительство Республики Казахстан **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

- 1. Реорганизовать путем преобразования в установленном законодательством порядке Республиканское государственное казенное предприятие "Республиканская ветеринарная лаборатория" Комитета государственной инспекции в агропромышленном комплексе Министерства сельского хозяйства Республики Казахстан в Республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Республиканская ветеринарная лаборатория" Комитета государственной инспекции в агропромышленном комплексе Министерства сельского хозяйства Республики Казахстан (далее предприятие).
 - 2. Предметом деятельности предприятия определить:
- 1) диагностику особо опасных болезней животных, включенных в перечень, утверждаемый уполномоченным органом в области ветеринарии;
- 2) диагностику энзоотических болезней животных, включенных в перечень, утверждаемый местным исполнительным органом области, города республиканского з н а ч е н и я , с т о л и ц ы .

Сноска. Пункт 2 в редакции постановления Правительства РК от 29.09.2015 № 803 (вводится в действие со дня его первого официального опубликования).

- 3. Определить Комитет государственной инспекции в агропромышленном комплексе Министерства сельского хозяйства Республики Казахстан органом государственного управления предприятия.
- 4. Министерству сельского хозяйства Республики Казахстан в установленном законодательством порядке:
- 1) внести на утверждение в Комитет государственного имущества и приватизации Министерства финансов Республики Казахстан устав предприятия и обеспечить его государственную регистрацию в органах юстиции;
 - 2) принять иные меры, вытекающие из настоящего постановления.
- 5. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в некоторые решения Правительства Республики Казахстан.
 - 6. Настоящее постановление вводится в действие со дня подписания.

Республики Казахстан

К. Масимов

Утверждены постановлением

Правительства

Республики Казахстан от 21 ноября 2009 года № 1908

Изменения, которые вносятся

в некоторые решения Правительства Республики Казахстан

- 1. Утратил силу постановлением Правительства РК от 05.08.2013 № 796.
- 2. Утратил силу постановлением Правительства РК от 09.11.2010 № 1177.
- 3. В постановлении Правительства Республики Казахстан от 2 марта 2007 года № 164 "Некоторые вопросы Комитета государственной инспекции в агропромышленном комплексе Министерства сельского хозяйства Республики Казахстан" (САПП 2007 $N_{\underline{0}}$ 7, Республики Казахстан, Γ., 82): в перечне организаций, находящихся в ведении Комитета государственной инспекции в агропромышленном комплексе Министерства сельского хозяйства Республики Казахстан, утвержденном указанным постановлением: "Республиканские государственные предприятия": разделе 1 в пункте 2 слова "казенное предприятие" заменить словами "предприятие на праве ведения". хозяйственного
 - 4. Утратил силу постановлением Правительства РК от 28.08.2015 № 683.

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан